



ОРГАН ДУБНЕМСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 151 (726)

Вторник, 25 декабря 1962 года

Год издания 6-й

Цена 2 коп.

ЗА КОММУНИЗМ

VII-я дубненская городская партийная конференция

С большой активностью, на воком идеально-политическом уровне прошла 21 декабря VII Дубненская партийная конференция. Первый секретарь ГК КПСС Л. Балашов в своем докладе на ноябрьском Пленуме ЦК КПСС и задачи городской партийной организации глубоко и всесторонне осветил работу Пленума ЦК КПСС и его решения.

Младчик рассказал делегатам, какие изменения в свете решений Пленума произойдут в партийной организации столичной области. Далее тов. Балашов отметил успехи тружеников Дубны в четвертом году семилетки, рассказал о задачах партийных организаций города.

Младчик подробно анализировал недостатки в деятельности предприятий и учреждений Дубны. На предприятиях и в организациях города, говорил он, мыаем еще с фактами, когда аналогичные работы ведутся параллельно на разных участках, часто без всякого контакта и даже опыта.

На предприятиях, рукою которых коллективов необъекта сейчас особое внимание уделяется усовершенствование механизации труда, на правильную расстановку кадров на основании, решающих участках.

В нашем городе не изжита еще порочная практика — строить жилые дома хозяйственным способом.

Из выступления бригадира каменщиков А. А. Цветкова

На трибуну поднимается во-бригады коммунистического каменщик тов. А. Цветков. Желает опыт работы бригады по строительству жилых домов выполнять, примерно, половину всего плана ввода жилья в эксплуатацию за год. В его бригаде 26 человек. Из них 18 каменщиков, 3 плотника и 5 подсобных рабочих. Все члены бригады овладели смежными профессиями.

В 1962 году 7 человек повысили разряды, подсобные рабочие — профессии каменщиков 2 разряда, что сказалось значительно на повышении производительности труда и качественно выполняемых работ. Бригада выполняет все строительные работы и сдает дома под отделку и панели. Сейчас она работает в 1963 году.

Мы могли бы работать еще выше, — говорит он, — если бы не мешали отдельные песни. Бывает зачастую, что только мы установим лебединый кран, как тут же приедут сантехники и начнут траншеи вблизи башенного крана, что затрудняет ра-

боту бригады. Или взять такой пример: в доме ведутся отделочные работы, в это время сантехники долбят стены, подводят всевозможные подводки, копают траншеи вокруг здания, и не дожидаясь их до конца, надеются на строителей, они, мол, их засыпят. Так было в семнадцатом квартале и есть сейчас на строительстве гостиницы.

Нередко завод железобетонных изделий поставляет фундаменты, стенные блоки, перегородки, плиты перекрытия и столярные изделия низкого качества. Это снижает качество строительных и отделочных работ. Бывает и так, что завозятся материалы не те, которые требуются в первую очередь. В результате чего возникают потери рабочего времени на ожиданиях или на переходах на другие объекты.

Заканчивая свое выступление, тов. Цветков подчеркивает, что горком партии мало уделял внимания деятельности завода железобетонных изделий, так как его неоднократно критиковали рабочие в газете «За коммунизм», куратор тов. Л. Журавлев, но пока все без изменения.

Мы уже имеем положительные результаты по проведенной в свое время реорганизации научных отделов в лабораториях Института. На предприятиях нашего города насчитывается много рационализаторов и изобретателей, которые внесли большой вклад в ускорение технического прогресса. Однако в настоящее время инициатива рационализаторов довольно или невольно направляется по пути достижения экономии только внутри предприятия.

Партия и правительство щедро отпускают средства на развитие науки и техники. Задача партийных организаций и хозяйственных руководителей — повседневно вести работу по экономическому и расчетливому расходованию материальных средств, сведению к минимуму сверхнормативных запасов.

По-прежнему остро стоит вопрос о своевременном доведении

годовых планов до предприятий и строек. Существующая практика, при которой предприятия получают задания в самом конце текущего года, тормозит нормальную работу, вызывает трудности в материально-техническом обеспечении.

Доклад окончен. Делегаты конференции переходят к обсуждению.

Из выступления пропагандиста О. Л. Гониной

— Изучение материалов ноябрьского Пленума ЦК КПСС, — говорит зав. кабинетом политпросвещения на общественных началах (левобережье) тов. О. Гонина, — в кружках и семинарах сети партийного просвещения ставит перед нами, пропагандистами, новые серьезные задачи. Мы должны возможно шире ознакомить слушателей с материалами Пленума, довести его решения до каждого трудящегося. Но главная наша задача — увязать изучаемые материалы с конкретными задачами производства, поднять трудовую активность слушателей.

Нередко на занятиях проходит разбор деятельности того или другого подразделения или службы, высказываются ценные мысли и предложения, ставятся острые вопросы, от которых пропагандисту уходить нельзя, а он иногда уходит.

Так, например, при подготовке к занятиям в прошлом году при изучении материалов XXII съезда выяснилось, что никто на нашем предприятии не знает, какая у нас производительность труда, растет она у наших рабочих или нет?

(Продолжение на 2-й странице)



Высоко, на пятый этаж вышли монтажники бригады Бориса Архипова. Еще на днях ставились панели перегородок, а сегодня бригада заканчивает перекрытие четвертого этажа. К новому году будет собран еще один пятиэтажный дом на Большой Волге.

На снимке: один из лучших монтажников бригады Бориса Архипова комсомолец сварщик-прихватчик Николай АВЕРЬЯНОВ.

Фото Ю. Туманова.

ТОВАРИЩ Н. С. ХРУЩЕВ ПОСЕТИТ ЮГОСЛАВИЮ

Во время пребывания в Советском Союзе на отдыхе Генеральный секретарь Союза коммунистов Югославии, Президент Федеративной Народной Республики Югославии Йосип Броз Тито пригласил Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева вместе с супругой провести отдых в Югославии. Товарищ Н. С. Хрущев с благодарностью принял приглашение.

Время поездки товарища Н. С. Хрущева в Югославию будет согласовано дополнительно.

Сообщение ТАСС

НА ОРБИТЕ „КОСМОС-12“

22 декабря 1962 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-12».

Спутник выведен на орбиту с параметрами: начальный период обращения 90,45 минуты; максимальное расстояние от поверхности Земли (в апогее) 405 километров; минимальное расстояние (в перигее) 211 километров; угол наклона орбиты к плоскости экватора 65 градусов.

На борту спутника установлены:

научная аппаратура, предназначенная для продолжения измерения элементов орбиты и радиотелеметрическая система для передачи на Землю данных о работе приборов и научной аппаратуры.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально.

Координационно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

VII-я городская партийная конференция

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

В этом году положение то же самое, планов повышения производительности труда по-прежнему не имеется, и на поставленные вопросы ответить нечего. Спрашивается, как же, изучая материалы ноябрьского Пленума, объяснить слушателям, почему у нас на предприятии не заинтересуются повышением производительности труда?

Слушатели наших кружков и семинаров в свое время внесли свои предложения в план организационно-технических мероприятий на 1962 год, а при проверке в конце года выяснилось, что большинство мероприятий, в том числе и по внедрению новой техники, не выполнено.

Партийная организация наше-

го предприятия плохо помогает пропагандистам использовать местный материал. Ни разу пропагандисты не встречались с хозяйственными руководителями, а ведь только от них они могут получить ответ на эти вопросы. Если и дальше отношение хозяйственных руководителей к предложениям трудящихся не изменится, то о повышении активности слушателей пропагандистам нечего и говорить.

Мне кажется, чтобы поднять действенность пропаганды и авторитет советских органов, ГК партии следует почаще спрашивать с хозяйственных руководителей о выполнении ими предложений, рекомендаций советских органов и решений партийных организаций.

Из выступления директора школы № 4 Л. С. Ивановой

Наша советская школа находится на новом этапе развития. Закон о перестройке школы дает положительные результаты. Школьные учебные программы и воспитательная работа строятся в свете решений новых задач.

Решения ноябрьского Пленума обязывают нас по-иному руководить учебой и воспитательной работой, руководить умело, четко, со знанием дела. Основная задача школы — воспитание нового человека, строителя коммунистического общества.

У нас достигнуты некоторые успехи в производственном обучении, вместе с тем имеются и недостатки. Школы нередко готовят людей по таким специальностям, которые трудно применить в нашем городе.

Партийные организации также ответственны за обучение и воспитание учащихся. Состоявшаяся недавно проверка школы № 8 говорит о том, что коммунистам школы необходимо сделать серьезные выводы, улуч-

шить учебно-воспитательный процесс.

Мы, работники народного образования, хорошо понимаем, что выполняем почетную и ответственную работу. Мы должны выпускать из школы людей сознательных, с глубокими прочными знаниями, морально устойчивых.

В этом нам обязаны помочь родители.

В подавляющем большинстве

родители и правильно выполняют

свой гражданский долг. Но есть

родители, и среди них коммунисты, которые мало занимаются

воспитанием своих детей. Толь-

ко совместная работа школы и

семьи может дать отрадные ре-

зультаты.

При исполнкоме горсовета со- здана и проводит большую рабо- ту комиссия по делам несовер- шеннолетних. Мы вызываем на- комиссию родителей, но вот пред- ставители общественных органи- заций города считают, что бывать на заседании комиссии не обяза- тельно. Это неправильное мнение.

Из выступления секретаря партбюро Волжского района гидроооружений В. И. Широкова

Весь советский народ подводит итоги своей работы за четыре года семилетки. 20 декабря в Волжском районе гидроооружений проходит партийно-хозяйственный актив, где были подведены итоги за одиннадцать месяцев 1962 года. План выработки электроэнергии выполнен на 140 процентов, шлюзований — на 106 процентов.

Успешному выполнению производственных планов способствовало активное социалистическое соревнование рабочих и служащих района.

Но мы, коммунисты, себя не успокаиваем теми достижениями, которые есть. Нам нужно искать внутренние резервы. Их у нас много.

В нашем городе остаются гор- ким КПСС и горсовет. Но это не значит, что вопрос перестройки нас не касается. На мой взгляд, в первую очередь необходимо улучшить стиль работы. Коммунист, и особенно коммунист-руководитель, в своей работе должен подхо- дить к решению любого вопроса творчески. Отсутствие творчества наносит ущерб государству. Я приведу несколько примеров, ко- гда руководители осуществляют

руководство подчас непродуман- но, наугад. Так, чтобы сделать электростопление в клубе Большой Волга, пришлось дважды пере- делять водонагревательный бак; чтобы открыть столовую, пришлось дополнительно израсходовать государственные деньги.

Ну как обойти такой факт, когда Волжский район в течение трех месяцев не может сдать 16-квартирный дом. Спрашивается, по чьему вине? По вине руководите- лей. Зародилась идея газифицировать его. Это хорошо. А чем эта идея подкреплена? Ничем. Не было проекта, документации, материалов, не было и специалистов. Но строительство началось.

Разве это серьезный подход к делу? Партийное бюро обсуждало этот вопрос и строго предупредило виновников.

В Волжском районе есть комсо- мольская организация, но спро- сите, кто в течение этого года был из руководящих това- рищей на собрании? Никто. А если спросить наших руководите- лей, сколько у нас комсомольцев, ляма, они не знают этого.

Коммунисты Волжского района гидроооружений, вступая в пятый год семилетки, полны решимости и уверенности, что задачи, кото- рые стоят перед нами, будут ус- пешно выполнены.

Из выступления административного директора Института В. Н. Сергиенко

В решении партийного собра-ния коммунистов Объединенного института ядерных исследований, которое проходило 17 декабря, было отмечено, что рассмотренные вопросы на ноябрьском Пле-нуме ЦК КПСС имеют прямое от-ношение к работе нашего Инсти-тута, ибо жизнь еще раз подтвер-дила: все, что делает партия, от-вечает насущным интересам тру-дящихся и встречает у них са-мый горячий отклик.

Коммунисты Объединенного института ядерных исследований, обсудив на своем партийном собрании итоги ноябрьского Пле-нума ЦК КПСС, одобрили намечен-ные им меры, глубоко сознавая их важное значение для создания материально-технической базы коммунизма.

На ноябрьском Пле-нуме ЦК КПСС и на недавно прошедшей сессии Верховного Совета СССР отмечалось, что на всех участ-ках хозяйственного строительства в нашей стране дела идут успеш-но, и проводимый партией ленин-ский курс приносит хорошие пло-ды.

Хорошие плоды ленинского курса нашей Коммунистической партии видны и на примерах ин-ститутской части нашего города.

Так, за последние 3—4 года в Институте построены и осна-щены новейшим оборудованием Лаборатория ядерных реакций с двумя циклотронами для много-зарядных ионов; комплекс зда-ний и сооружений Лаборатории нейтронной физики с реактором на быстрых нейтронах. За-дание Лаборатории теоретиче-ской физики оснащено со-вершенными счетно-электрон-ными машинами. В распоряже-ние Лаборатории высоких энер-гий только за последние два го-да поставлено много уникального оборудования для физических исследований. Для нее построены: новый экспериментальный павильон, комплекс сооружений криогенной лаборатории.

За это же время в институтской части города построено бо-льше 45 тыс. квадратных метров жилой площа-ди, введены в экс-плуатацию 5 детских садов на 725 мест, 2 детских яслей на 240 мест, одиннадцатилетняя школа, учебный корпус филиала Московского Государственного университета, новый корпус больницы, комплекс сооружений торго-вой базы орса с холодильником на 550 тонн, два магази-на 48 рабочих мест, бытком-бинат, спортпавильон и др.

Все это создало хорошие усло-вия для развития науки в нашем Институте, который представ-ляет науку стран социалистиче-ского лагеря в области ядерной физики высоких и низких энер-гий.

Результаты научной работы нашего Института получили по-ложительную оценку на недавно прошедшем заседании Ученого совета и Комитета полномочных представителей государства — членов Объединенного института ядерных исследований, а также на прошедшем в 1962 году двух международных конференциях в Женеве и Падуе.

Значительных результатов до-бился наш Институт в области сотрудничества ученых стран со-циалистического лагеря.

Однако паряду с успехами, в колективе Института имеются существенные недостатки.

Так, все еще недостаточна ин-тенсивность синхрофазотрона. Мало времени работает ускоритель многозарядных ионов Лабо-ратории ядерных реакций; недо-статочна кооперация в работе на-учных групп и лабораторий, мед-ленны темпы подготовки экспе-римента.

Имеет также место недоста-точная кооперация научно-мето-дических разработок, за что нас спроведливо критиковал в докла-де секретарь ГК партии тов. Ба-лашов.

В Институте отсутствует пер-спективный план по автоматиза-ции обработки эксперименталь-ных данных с применением вы-числительных машин, искровым

камерам, полупроводниковым де-текторам и многоканальной ре-гистрирующей аппаратурой.

Недостаточно используются мощности существующих механи-ческих мастерских в лаборато-риях.

Партком Института и партий-ные организации лабораторий все еще недостаточно осуществляют контроль за подбором, расстанов-кой и воспитанием научных кад-ров, выполнением планов науч-ных работ, своевременным вводом

и эффективным использованием экспериментального оборудования в лабораториях.

За последнее время в бюджете нашего Института значительный удельный вес по расходной части бюджета занимают расходы на научно-исследовательские нужды. Задача партийных, профсоюзных и комсомольских организаций — повседневно следить за экономи-ческим расходованием материалов и оборудования, не накапливать на складах Института и в лаборато-риях ненужных материалов и оборудования.

Об этих недостатках говори-лось на партийном собрании ком-мунистов Института при обсужде-нии итогов ноябрьского Пле-нума ЦК КПСС и намечены пути к их устранению.

От имени партийной органи-зации Объединенного института ядерных исследований заверию конференцию, Московский об-ластной и Дубненский городской комитеты Коммунистической пар-тии Советского Союза, что комму-нисты Объединенного института ядерных исследований приложят все силы к тому, чтобы быть в первых рядах за претворение в жизнь решений ноябрьского Пле-нума ЦК КПСС, направленных на увеличение успехов нашей

социалистической Отчизны.

Из выступления секретаря ГК ВЛКСМ И. М. Макарова

Решения ноябрьского Пле-нума ЦК КПСС обязывают комсомол и молодежь еще более конкретно заниматься вопросами производ-ства, больше проявлять инициа-тивы и творчества в решении во-просов хозяйственного строитель-ства.

Правильный курс в своей дея-тельности взяли комсомольцы Объединенного института ядер-ных исследований. Так, комсо-мольцы Лаборатории ядерных ре-акций решили подготовить ква-лифицированных лаборантов на

общественных началах, комсо-мольцы Лаборатории ядерных проблем взяли обязательство и уже приступили к конкретным

делам по шефству над вводом в эксплуатацию новых зданий. Комсомольцы Лаборатории высо-ких энергий выступили инициа-торами создания школы молодых физиков.

За последнее время все чаще стали проводиться комсомоль-ские рейды по выявлению неис-пользованного оборудования, по борьбе с бесхозяйственностью. Все это хорошо. Но решения но-ябрьского Пле-нума обязывают нас не только больше вникать в производство, но и уметь устра-нить те или иные недостатки.

Решения Пле-нума по общест-венному контролю нашли горя-чий отклик среди молодежи. Ес-ли раньше комсомольцы мирились с тем, что много ценного металла идет в стружку и обрезки, то сейчас об этом бьют тре-вогу. Комсомольцы торговых ор-ганизаций стали проводить рейды по борьбе с расхитителями на-родного добра.

Активность молодежи возро-гла, и городскому комитету ВЛКСМ совместно с партийными

организациями необходимо посто-янно ставить конкретные задачи перед молодежью, постоянно под-держивать хорошую инициативу.

Многие руководители стали эд-диний. . .

привлекать к производственной деятельности комсомольские ор-ганизации, выступать перед мо-лодежью, ставить конкретные

задачи.

Собрания на производственны-х темы прошли в лабораториях ядерных проблем и высоких энер-гий Объединенного института где перед комсомольцами вы-ступили руководители лаборато-рий профессор В. П. Джелепов и академик В. И. Векслер.

Однако в той же Лаборатории высоких энергий есть руководи-тели отделов, которые считают, что привлекать молодежь к ре-шению вопросов производства не

обязательно.

Разве можно так поступать с молодежью, как поступил руко-водитель тов. Уральский, начальник производственно-техни-ческого отдела? Комсомольцы пригласили его на собрание, чтобы услышать оценку своей дея-тельности, а он демонстративно ушел с собрания.

Мы, комсомольцы, понимаем, что еще очень и очень многое недоделываем. На проходящих сейчас комсомольских собраниях по итогам ноябрьского Пле-нума ЦК КПСС комсомольцы намечают конкретные дела, направленные на устранение этих недоработок.

Одобряя решения Пле-нума, разрешите мне от имени молодежи города заверить данную кон-ференцию, что мы приложим все силы и всю свою энергию для ре-шения задач, поставленных пар-тией перед нами.

За Коммунизм, 2 стр.

Вторник, 25 декабря 1962 года

(Окончание на 3 стр.)

„РАБОЧИЙ ДЕНЬ И КОММУНИЗМ“

Издательство «Знание» М., 1962 выпустило в свет брошюру В. М. Этингера «Рабочий день и коммунизм».

Брошюра посвящена вопросам рабочего дня и рабочего времени в обществе, строящем коммунизм. В ней рассматривается действие закона экономии времени в различных общественно-исторических условиях, проблема сокращения рабочего времени на различных этапах строительства коммунистического общества, теория и практика сокращения рабочего дня.

Самый короткий в мире рабочий день уже сегодня не мечта, а реальная задача коммунистического строительства. Борьба за него неразрывно связана со строительством материально-технической базы коммунизма, ростом культурно-технического уровня трудящихся и производительности труда, коренным улучшением и облегчением условий труда советского человека и постепенной

ликвидации всякого неквалифицированного труда.

На опыте Советского Союза показано, что обеспечить неуклонный рост материального благосостояния трудящихся при систематическом сокращении рабочего дня и полной занятости может только социализм.

Программа партии, принятая XXII съездом КПСС, намечает на ближайшие 10 лет осуществление перехода на шести- и пятичасовой рабочий день, или 36—30-часовую рабочую неделю. Сокращение рабочей недели будет продолжаться и во втором десятилетии.

Реальной гарантией выполнения предначертаний Программы партии является вдохновенный творческий труд советского народа, рациональное высокопроизводительное использование рабочего времени.

Брошюра содержит в себе много таблиц и схем распределения всего времени трудящихся.

М. ПЕВЗНЕР.

В зимние каникулы

Остались считанные дни до спортивного зала Института и школах будут проходить соревнования по баскетболу и волейболу среди уличных команд. На стадионах Института и левобережья будут проходить открытые старты по конькам.

Покажут свое мастерство юные фигуристы. Очень много ребят будет участвовать в лыжных походах. Будут организованы турины по шахматам и шашкам. Для спортсменов будет организован вечер встречи с одним из чемпионов мира.

Е. ТЕРЕЗИН.

Не проходите мимо нарушителей

Приближается Новый год. Как приятно провести праздник у зеленой пушной елки.

Ежегодно подберезским лесничеством для населения левобережья отпускается большое число елок. Но их с каждым годом вблизи города становится все меньше и меньше. Для обеспечения населения новогодними елками в дальнейшем коллектив лесничества еще в 1956—57—58 годах заложил специальные плантации по выращиванию новогодних елок на площади 2,5 га — это 25 тысяч елок. В этом году можно уже частично заготовлять елки на плантациях.

Коллектив лесничества стремится полностью удовлетворить запрос населения левобережья елками. Но, к большому сожалению, не все товарищи приобретают

М. ПАНФИЛОВ,
лесничий.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 25 ДЕКАБРЯ

Первая программа

12.00 — Кинорепортаж о наших днях. 12.20 — Киноочерк «Иван Козловский». 12.40 — Мультипликационный фильм «Тайна дальнего острова». 17.30 — Вам, малыши. «Умелые руки». 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Для вас, женщины. Телевизионный журнал. 19.10 — Лев Кассиль. «Кондит и Швамбрания». Телевизионный спектакль. 2-я серия. 20.20 — Лучшие фильмы канопубителей. «Дождь». 20.35 — Музикальный календарь. 21.05 — Телевизионная трибуна. Выступают композиторы. К 45-летию установления Советской власти на

Украине. 21.30 — «Краса земли родной». Киноочерк. 21.50 — «Украина моря». Концерт. Передача из Киева. 22.30 — Телевизионные новости.

СРЕДА, 26 ДЕКАБРЯ

Первая программа

12.00 — Для детей. Концерт. Передача из Чехословакии. 17.40 — «За страницами вашего учебника». «Рассказы об акустике». 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Лучшие фильмы кинолюбителей. «К вершинам небесных гор». 18.40 — «За досрочное выполнение семилетки». Телевизионная перекличка между Москвой и Ленинградом. 20.10 — Ю. Эдлис. «Ранним утром». Телевизионный спектакль. 22.10 — Маленький концерт. 22.30 — Телевизионные новости.

За Коммунизм, 4 стр.

Вторник, 25 декабря 1962 года

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской АТС 75-23 и 74-73. Дни выхода газет — вторник, четверг и суббота.

Дубенская типография отдела издательств и полиграфической промышленности Московского областного Управления культуры.



Скоро в каждый дом поступится Новый год! Много традиционных дедов морозов появилось на прилавках магазинов и каждый из них непременно займет свое место у празднично упакованных елок. На снимке: торговля елочными игрушками в магазине № 16 орса институтской части города.

Фото Ю. Туманова.

Мир за истекшую неделю

МНОГО важных событий произошло за последнюю неделю за пределами нашей Родины. Продолжалось народное восстание в английской колонии Бруней, на севере далекого острова Калимантан (Борнео). В Японии забастовали 130 тысяч шахтеров. Они объявили массовую голодовку в знак протеста против намерений правительства закрыть часть шахт и выбросить на улицу 70.000 рабочих. Вся трудовая Япония поддерживает бастующих. В столице США — Вашингтоне власти устроили позорное судилище над Коммунистической партией. В фашистской Португалии вспыхнула новая волна дикого террора. А вот из Греции пришла радостная весть: удалось вырвать из тюрьмы отважного борца за мир, бессстрашного антифашиста Манолиса Глозоса.

Всего, чем была насыщена жизнь народа за последние дни, не перескажешь. Однако даже самые важные события как бы отшли на задний план перед той широчайшей волной откликов, которую породил доклад товарища Хрущева на сессии Верховного Совета СССР. Из всех стран мира в эти дни приходят нескончаемым потоком сообщения, свидетельствующие о небывалом высоком интересе к выступлению главы Советского правительства. Чем это объясняется?

Совсем недавно, в конце октября, мир пережил тяжелый кризис. Казалось, вот-вот вспыхнет термоядерная война. Острый конфликт в Карибском море был вызван намерением американских империалистов напасть на революционную Кубу. На этот раз благодаря мудрым и решительным действиям Советского правительства и благородству, проявленному также и президентом США Кеннеди, удалось в самый последний момент предотвратить катастрофу. Люди вздохнули свободно. Но вместе с тем, с особой тревогой они стали задавать себе вопрос, а что дальше? Ведь есть еще в мире много спорных, нерешенных вопросов. Где же гарантии, что в любой момент не вспыхнет новый, еще более острой конфликт?

Огромное значение доклада главы правительства СССР в том и состоит, что он показывает, какие уроки из кризиса вокруг Кубы надо извлечь, дабы никогда больше люди не испытывали того, что они пережили в напряженные

октябрьские дни. Война была предотвращена благодаря тому, что стороны проявили трезвый подход, учли необходимость пойти на взаимные уступки ради сохранения мира. И вот Советское правительство, обращаясь ко всем правительствам и народам, ко всем ответственным государственным деятелям, устами тов. Хрущева говорит:

«Необходимо проявлять больше трезвого ума, больше стремления убрать завалы, которые порождают трения и создают напряжение в отношениях между государствами. Нужно проявлять добрую волю в поисках взаимоприемлемых решений, от которых зависит смягчение международной напряженности и укрепление мира на земле».

Международный обзор

Вот какой вывод делает из недавнего конфликта наше правительство, верное ленинской политике мира. Такой же вывод делают все простые люди во всех странах. Ну, а как смотрят на это деятели, которые определяют политику США и других капиталистических государств?

ВИЗВЕСТНОЙ мере ответ на этот вопрос дает трехдневная сессия совета североатлантического блока (НАТО), которая началась в Париже на следующий день после выступления в Москве Н. С. Хрущева. НАТО — это военный союз буржуазных государств, созданный в агрессивных целях в 1949 году под руководством США. Каждый год руководящий орган этого блока — совет НАТО — собирается на своей сессии. Каждый год на таких сессиях звучат угрозы по адресу СССР, разрабатываются планы усиления гонки вооружений. Но, может быть, на этой сессии после событий в Карибском море взяли в руки рассудок, благородство. Возможность суждения несколько затрудняется тем, что заседания сессии происходили за закрытыми дверями. Дела, подобные натовским, не терпят гласности, любят темноту. Однако кое-какие сведения из дворца НАТО просачивались, а в конце сессии было опубликовано коммюнике о ее итогах. И надо сказать, что из-

19 декабря на Багамских островах начались переговоры Макмиллана с Кеннеди. Посмотрим, что эти совещания принесут людям. Пока же советские люди, миролюбивые люди в других странах должны быть насторожены и удостерить свои усилия в борьбе за мир.

Я. МАЗОР (ТАСС)

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

Дубенской больнице институтской части города требуются санитарки в отделении.

В КЛУБАХ

ДОМ КУЛЬТУРЫ

25 декабря

Художественный кинофильм «Девичья весна». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

27 декабря

Новый югославский художественный кинофильм «Лучше уметь, чем иметь». Дети до 16 лет не допускаются. Начало сеансов в 18 и 20 часов.

ФИЛИАЛ ДОМА КУЛЬТУРЫ

26 декабря

Художественный кинофильм «Светлый путь». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

КЛУБ РАЙОНА

ГИДРОСООРУЖЕНИЯ

26 декабря

Новый художественный кино-

фильм «Никогда». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

27 декабря

Новый югославский художественный кинофильм «Лучше уметь, чем иметь». Дети до 16 лет не допускаются. Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

КЛУБ «ДРУЖБА»

25 декабря

Художественный кинофильм «Где-то есть сын». Начало сеансов в 16.30, 18.30, 20.30 и 22.30.

27 декабря

Новый художественный кинофильм «Ночь без милосердия». Начало сеансов в 16.30, 18.30, 20.30 и 22.30.

Купляев Виктор Федорович

прож. г. Дубна-1, Дмитровское шоссе, дом № 8, кв. 12, возбужденный виновником

дело о разводе с Купляевой Валентиной Михайловной

прож. ст. Савелово, Калининского района, ул. Красногвардейская, дом № 8, кв. 4, квартира 10. Дело будет рассматриваться Дубенским городским народным судом, Московской области.

В СОВЕТЕ М

занятыми делами в пятый год семи

годов. Торговые предприятия

западного округа. Дубенский городской народный суд, Московской области.

В СОВЕТЕ М

читавшая пожелания СР постановил перенести на понедельник

№ 152 (727)

П

ВНИМАНИ

чорошо известно, что

решают люди, кадр

правильный подбор,

использование

избираторской работе

в нашем городе тру

армии торговых р

людей ежеднев

свои рабочие ме

магазинов,

об

ников Дубны. Их

и благороден, их

людям. Зная это, б

работники торговли

выполняют свою

роля

и бережно

и заботливо

и внимательно

и усердно

и упорно

и упорно